FRBHESFFRULEATRAS F2EELHERAS

H#1H:20194E5 8250 ~20194E5 5 28 A Eﬂfii% (%% " };&H%)

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] # & [ K% Bz o | K% Bz sofx | f K4 Bz o | K% Bz R

5/26 %gﬂ 1[+03] 1 |8 F #iFn2) BEiET 1081 2 [k 3% EIETE 1087| 3 [REA k(@2 BTG 10.89] 4 [fEE ER(2) fERE T 10.94
5 [#2#EAERNQ) =iEdt 10.96| 6 [RA Z2AF5(3) =) 1097 7 |HE &) BEiFT 11.03| 8 [#& EAER(Q2) ERT 11.05

5/28 ;%gn 1| -14] 1|8 #F0Q) BiET 2192 2 | Bk BEOQ) HiEEE 22.11( 3 |RHEAXERER) =iEdL 22.42( 4 |IlLA EFRQ2) BB 22.54
5 [# B|ARER(Q2) MERE T 2255 6 |[REH KR(2) =i 22.55| 7 [lu# Bwe() =it 2264 8 |2HE Kih(1) =y 22.81

5/25 i; 1 1| BE HBEE) I 4821[ 2 [FHxk BN BIBEXE 49.00( 3 (ZEE B(@© BEiET 49.70| 4 [FaA #HA2) =) 50.12
5 [#ARWL #H(E3) EiFT 50.51| 6 [ZK ZAQ) IR 50.54| 7 |FREEHIKRER(2) $ERE T 50.74| 8 [JI#t BX(3) BBEXE 51.03

5/217 ?;En 1 1 |7kE K@) T 1:59.20| 2 |BEA EEQ) BHT| 2:0058| 3 [BRF &A1) INFK| 2:00.70| 4 |E& #Z3) Bm%kE|  2:00.89
5 |[—1& ZEHW IR 20148 6 |HIE FEEQ) BET| 20171 7 |REA #@HE) #IHT| 20242| 8 |ithA #Fh(3) EBI| 20503

5/25 1%50%0m 1 1 |RE EHQ2) BHAK| 40330 2 |[A =NO) EWHEK| 40347 3 |F EKQ) BHAK| 40456 4 |EEAIKAKERS) BTG  4:04.71
5 [KE BEEQ INGK| 40507] 6 |EH () INGR| 40547 7 |BEE IEAQR) EIETE| 41095 8 |AEH #KEQ) INFK| 41132
9 [PFEHXEBAQ) =R 41359( 10 [#1L  FRE©) BERE| 41661 11 |FE #IEQ) EET| 41691 12|F) £© i 4:17.56
13 [AI%7 5AFR(2) | 42004] 14 [AEF FEEG) EET|  421.25) 15 [l BA) I T| 4:2845

5/27 ?;O%Om 1 1|k B BET| 17:11.70] 2 [N #&4(1) EmEE| 17:15.69] 3 [#Ed B&HRQ1) REF| 17:20.16| 4 |EHHE 1&KEQ) EIEFE| 17:30.98
5 [[EAR (1) EET| 17:3756| 6 [BE FAQ) EWET| 17:52.69| 7 [EBHAER?2) {ELIR| 17:59.00| 8 |ZikfiEEA2) BEZE| 18:10.71
9 [FN Eth(1) IER| 18:1845| 10 |&ME 1EE(1) M| 18:24.70| 11 |ith/ LI%EA(2) INFRFE S| 18:32.70) 12 |#TE BAQ) BrEERE| 19:04.40
13|88 W&Q) EWEHEE| 190768 14|FO (2 M| 19:18.46( 15 |JIIE BA¥H(N) BHEAE| 192967 16 |KT RI;KA) TR 19:52.55
17(BAF XRZEQ) HER| 20:43.80

5/27 ?;O%Om 2 1 SBEBAERS) BmE| 16:36.31| 2 [HBAR EFQ) HE@EE| 16:40.05| 3 [#T HEEQ) EIET| 16:56.28| 4 [$%E KX&EQ) IRy E| 16:59.23
5 |1 EAQ) #Z| 17:0007| 6 |1 E®G) B@E| 17.03.92 7 |BE EXQ) EIEKRE| 17.00.73| 8 | KL BEEQ) | 17:1297
9 |ATE FIHE@Q) =R 17:13.35| 10 [KE 3A&E() MRy | 17:2031( 11 |BHE KE(Q) EIEAE| 17:4059) 12 |25 ES®0) ELR| 17:58.22
13| LB KR AR 18:02.61( 148X Q) &5 18.03.99 15 |#a@ T E®M) BE| 18:20.37| 16 [/K5T Kith(3) EIETI| 18:24.89
17 [FEE &IZ() #HIRy | 18:37.04] 18 |¥ER% 1&4(1) EiEdL| 18:54.15

5/27 ?;O%Om 3 1 £k MFHQ) BHAK| 144451 2 |HFE HIEEQ) BHAK| 144471 3 iBZ% 1O BHAK| 1446.15| 4 |KE BEXEQ) INFK| 14:57.73
5 [FLIE HE5%(3) INFK| 15:04.80| 6 |ETEF #K(3) INRR| 15:12.92( 7 |#0L FB3) BEZE| 153061 8 |FE #IEQ) HERI| 16:06.54
9 [Jng E(©2) EUATE| 16:06.90| 10 [(EE  #(3) #igT| 16:00.60| 11 |;ATE Eh(2) #| 16:09.63] 12 [ ELELAM) EIEF| 16:12.34
13[RR #EH®O) HiEE| 16:18.53] 14 [kt BHFQ) #IHT| 16:21.85| 15 |E/BEA(2) #IHT| 16:25.33] 16 [#2MA {E#HQ2) EMEE( 16:26.95
17 (%t KF3) AT 16:33.89] 18 [kB HF&HQ) BT 16:54.55| 19 L EAQ) Hri#f| 17:25.82




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

b [[]]]

- sle
cEx® (BF-RHE)
BERE EIRERESESAREE RS
AR [EXE] R & | K% FiE x| 61 K4 FiE x| 61 K% iR x| 61 K% iR ECER
5/28 %;H 1] +03 | 1 [EX #+3) =y 1494] 2 [BE BAQ) T 14.95| 3 |EiE &HKEQ) =y 1541 4 |£h Eth() HiEdL 15.54
5 BB EEQ) HERE 15.85| 6 [IFEAX $REE(2) INKFIE 16.38| 7 [(AT8F Amk(3) BT 16.48| 8 [BERE fEHE(1) Eigdt 16.98
5/26 |2 F 1 1=k 240 TS AE 5;;; 2 A& @ite) misT|  5308| 3 |HAL ) =BST| 5499 4 |EE BAQ HTE|  56.86
5 /B Q2 FIFT 56.94| 6 |iFH #HE(2) HEFET 56.95| 7 |=ik 23(2) =151 57.72| 8 |EWE =E{E(2) =E 58.61
5/28 ?JO%OmSC 1 1 |®E  #\©2) ZLE| 10:37.24| 2 [ILE BHE) HEI| 10:39.21] 3 [M1H#H E&Q) Hr| 10:5366| 4 [1#E ZA0Q) #| 10:53.72
5 |XE EAQ Hm| 11:17.73] 6 [/h#k EBA() HEI| 11:30.23
5/28 ?JO%OmSC 2 1| =MNE) HIEAK| 92099 2 [BEARIZAERSR) HIETE| 92654 3 |EAK RIEQ) IR 9:20.84) 4 |FRZE EMNQ) HEBXK| 93157
5 |#FH FEKQ) HIEAK| 9:31.61] 6 [HK BAQ) INEK] 9:31.76| 7 |kFHE BAW) MK 9:31.79] 8 [FEE & A(3) EIFTE| 10:00.82
9 (HIF FEEQ) EIET| 10:16.39] 10 [h# K2 T 101906 11 |[BXR FEFEQ) LRG| 10:22.85| 12 [k AFQ) #IHT| 10:26.47
13Kk RXK(©2) HIEE| 10:27.20] 14 |#KT =) | 10:27.56| 15 [T BHEQ) HIET| 10:48.36| 16 [E5@ #(©2) HERE| 10:52.05
17 | BB KERQ2) EIFTE| 11:27.14
5/28 ?;JO%OmW 1 1 |F& #E@ | 27:5266| 2 [FE KZE(Q) FERE| 28:16.84| 3 |BTH MIEQ) HIETE| 29:41.04| 4 |HE HEQ) BREgFE| 33:48.62
5 |2K #IXQ@) RodE| 35:43.12| 6 [HE  ERQ2) FERE| 38:08.49
R 22KQ) ® f-&ic}ﬂi(z) BE FE®RQ) RFEKRER®S)
BF . T fFn2) - #@| fEER) i FEA k2 i mE K0
5/26 22100mR 1 1 |=ZET mE A 41.35| 2 |ERT WE ) 41.81| 3 |=WEF = K iE2) 41.88| 4 |=iAdL SRS ER(3) 42.16
BiE SEE) FREHIAER(2) WA E302) Wi Bmk(1)
2K HHEEQ) HOFAER®3) n4& FE£@Q) EHIF; 8 A(3)
= = =8 &6 22X EO2 WE EEEQR) JINEE K@)
EERE i W& 400%| O |EM gk )| 08 7 |EMEE A EAG)| 4365 8 |BE NE BRe)| 38
EK B2 =EH E#HOQ) EA BEAW®) B KEEQ)
fa&% i.é%(z) %g EE(S) ﬁi 2 ﬁﬁgﬁgﬂ(s)
BF = AW G ) = . ]| ZR(3) ) = ‘X 2AQ3) ) = 2§ & AR EBR(3) .
5/28 |4 400mR =G T TE 30) 3:21.07 BIFKE =M EE3) 3:23.45 = IR AD EEO) 3:24.04 =%t = 52k 3:26.62
A fE4(3) EXK B2 KU A BR(3) BE EAHOQ)
=H ﬁii(z) 2E %?(3) [£¥N ;g(s) BT Mﬁg(s)
. 1k (2) ) - WA EZ5%©2) . . AR EEEQ) ) ETHXREQ .
ERT mEmAm)| 32770 6 |EHE INE mA| 32814| 7 [EME =k maa| 32820( 8 |HHT NE G| 33081
A EDEQ) BE BAQ) & FEEQ) JKE KHI2)
5/25 i;% BE BEQ) B 1mos| 2 [ B mmEs|  1mss| 3 @K BAG) =g 1mes| 4 |MT E#©) HWT| 1mss
£k HEQ) =isi|  1mso| 6 |/NE 2BEQ2) misE—|  1m75| 6 |[BH HEE) HT *‘g;; T EEQ =ERE|  1m70
Fa B2 BIBEXE 1m65 HE 1402 HIEE 1m65 EH BB EEEE 1m60
5/26 é;m M Fi\Q) FIFE— 4m00 i FEE) =y 4m00 BE &iEQ) BIFE— 4m00 FIRFE 2 8(2) INER 3m90
B FHE) =y 3m60 FHE M) HIEE— 3m50 WA HEEQ2) YN 3m40 BA —1EQ) SRR 3m00
EE2 - 6m95 - 6m86 o , 6m72 - 6m69
5/27 ek Treh BEE@) BT 109 BREAKEN2) =] +04 H FHEQR EMT +0.0 =Wl AR BHE 13




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

b [[]]]

cixE (BF- R

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH #H #l R [ K4 & il R K4 [FifEs i R K4 [FifEs il R K4 & R
5 |&H BEQ mik| 0 6 (B 2B s OO0 7 |k 0 IEEd IR ) N0 meml oo
9 | #A®) aa| "% o|wz —8G) zr| 2|1 |Ee BEG) EIET=PS o RPY TV 69 mamg| O]
138 B gmemE 7% 4 fwo xBe wexE| 7015 EEH BXO) wwss| T2 6 [x® Mmeo mg| Ty
17| FHEO) ] I RE] F3:- R 60 gmr| T

5/28 |2 Fy 1 [t mEE) R IR PR AT ONE) aa| T s [mR@AmE CCE| BN PR T 6 TN T I
5 |&4 BEQ skl T o (s =G mamE ool 7 [ FE) et I PN LE R TE) ggr| 1972
9 || 2@ | I BT TTER 16 ST IS I T I =00 aaz| T 2lEs wae mHT 270
13 [HFH— 2 o IS BT T 2200 ERAT| o0l 15 [ A gwm| 27016 [0E HERO) am| 27O
17|%m | It REI P STTRETe) mam| 2T 10 (s BEO) aa| 2" 20 |EBmE EE CLEEE | I
21 [Re BAM | msReE| Tl 22 [mE BeEQ) mmemE| ool 23 |mNI EAD) gm0 24 ) () gz '
25 |#1 #iBG) mE| | Too 26 [N 153) wume| T

5/25 %i& 1 1 |RE #HE) BUET| 14m95| 2 [F4E BH3) EIEFE|  13m37| 3 [KT HE®G) EEE—| 13m30| 4 |thE FHFHKEQ) EWETE|  12m76
5 [&de ) AEI| 12m64| 6 |RE BEQ) BET| 12mi15| 7 [EH R#HQ BEZE| 11m60| 8 |Rk BIEQ) BEI| 11m33
9 [RME #F0O) EIETE|  11mo4| 10|)IIL EFQ) BHAE|  10m54| 11 |&2E BEHH(2) BHT| 10m20| 12 [EHE A BEZE| 10mo3
13 (NE BEEG) HIE— Imo4| 14 A% FHEE() BERE 9m92| 15 [#2H FHEQ) R T Im78| 16 [#&H #BA(3) BBE 9m30
17 (&0 BX®0) BE¥E 9m29| 18 [lRE SHE(3) (Sl 8ms86[ 19 [HFR LIE(2) INAFIE 8m55( 20 [EE HER(Q2) BEEF 8m52
21 |BE Kib@®) =]z2) 8m48| 22 [RE MAEG) (Sl 8m47| 23 [HFBRZ M) RE 8mo08| 24 & A EiEEE 8mo02

5/28 i%& 1 1 |RE HHE) BUET| 40m02| 2 [EAR EHQ) =R 33m54| 3 [KT HE®G) BIHE—|  33m04| 4 |HF FHIS) #IEEE|  32m77
5 [RE B2 BEI| 32m58| 6 |HHEERIMMAR) INKFIE|  32m20| 7 | KRB ZEHEQ) EET[ 31m72| 8 (&4t ®M) BmEI| 30m58
9 [{RA MWD S| 30m26| 10 |F4E £HA3) EETE  20ma7| 11 [EHE R REF| 27m64| 12 |WE FEQ) BIHE—| 27m35
138 XEQ2 INAFIE|  27m05] 14 [Ei#E RH#H(Q2) HESE| 26md2| 15 |#3E Kih2) AE| 26m13[ 16 |€£M HE®Q) KHEHE[  24m55
17 |%#E  #(2) EIHE|  24m23| 18 | T $RERM) #HIFEFE| 24mi6| 19 |{RE S#EQ) ERE[ 24m04| 20 |1XR EiE(Q2) Ay 23m82
21 (RE AWKREG) EHEE|  23m78| 22 |HRABRZMN(2) REF| 23m51[ 23 [ETF EEXM) #IHEE|  22m69| 24 | BB HIAER2) BEBE  22m21
25 [B&H K2 = 21mo3| 26 |[&Hh BEX() BEZE| 20m80

5/26 |77 o i 1 [2E B msT| 4omoo| 2 [FZ () s |  46m3s| 3 | AT HEE) mE—| 20m00| 4 |BE B2 P -
5 [$#HEEIMHAEQ) INKFIE|  43m38] 6 BT EXRQ) #HMgEl 31me9| 7 |&h BKR() BREPE| 27m74| 8 |dbF |/EQ) EIEE|  26m66
9 [RE BEQ EWT| 23m39] 10 [{88 —#®1) #IEEE|  19mdl| 11| EH KB EIHE—| 17m16




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

iR (BF-RED)

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] #] & [ K% BE | K4 BE Fofx | f K4 BE FE | K% Bz L8R

5/27 ij& 1 1|5# #0) =S|  56m38| 2 |REF Q) BET| 55m63| 3 [HIE BE() M|  49m79| 4 | KB Q) BT 48m47
5 [hEE M) EEE—| 48m26| 6 |ET EEK() #ymEE|  41mes| 7 |kKR FKQ@) EUHKE|  44mb4| 8 |FMA BIFEO) EIEFE|  44m08
9 [BE XKiD@®) BE| 42m09| 10 [ 5 HH#H3) #TE| 40ms0| 11 |BE BEEQ) INKFIE|  40m19] 12 AR IR BIEEF|  38m04
132k A2 BT 37m32| 14 [dH REQ EIEF| 36m46

5/26 %gﬁﬁ 1 1 |#E HKE) BEiET 5163| 2 [AIEF K@) BEIET 4792 3 |ILX XEQ) BE¥E 4443( 4 |KIB 1BRRQ2) BT 4199
5 [ EHEQ) Elokts 3959 6 | EQ2) $ERE T 3711| 7 [(AK HEKRE) BERE 3523| 8 [IEiE EBFN(2) = i) 3383
9 (=il ZHQ BE¥E 3328 10 [F3% #RERE) HRyh T 3167 11 |F%F  E|EEM) =]z2) 2928| 12 [E7F FEQ) BEEFE 2873




FRBHESFFRULEATRAS F2EELHERAS

15201945 4 258 ~20194F5 5 28 SREER (BF- 1)

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] # & [ K% Bz o | K% Bz Fofx | K% Bz o | K% Bz R

5/26 %gﬂ 1|-80[ 1|8 #iFnQ2) BEiET 11.09] 2 [RX 2AKE3) =) 11.22| 3 |#%& EAEN2) $ERE T 1.27| 4 |[RE FRQ) BT 11.38
5 [I& FE®Q) R 11.49] 6 [FFLE —31E@Q) TR 11.66] 7 [ZR 2182 IR 11.71| 8 |&1E BAHIQ BE¥E 11.85

5/26 %gﬂ 2| -38| 1 |WEE E®@ HERE T 11.35] 2 [k E3%2) =i 1141 3 [RR 2NKE®) BEiET 1151 4 |lLid Br() =ikt 11.62
5 [EHE #EE®G) BBEXE 1178 6 [#2F EEE®Q) R 11.84| 7 |f85T HI¥E@Q) R T 11.95 8 |FTAR EBZQ) =) 12.01

5/26 %gﬂ 3|-16] 1 [FRA k@ =il 11.08| 2 |#ZHEAKEN3) =iEdt 1na1| 3 |RE 60 EIFT 11.16( 4 |#IE {EEQ) EET 11.30
5 (B EE£0) =]z2) 11.35| 6 | KIFHEAERS) =) 1174 7 | &)1 BHHEQ) HyTE 11.80

5/217 ;%gn 1{-15] 18T #iFnQ) BiET 22.10( 2 |&#EKXERR) =iEdL 22.34| 3 |#& TAEBQ) HERE T 2253 4 |IlREH K2 =i 22,53
5 [RA& QE®3) =) 2264 6 [2K |©) $E [ 23.13

5/27 ;5;; 2| 14| 1 Bk EBHREO) #HFEE 2231 2 |lLA EFR2) EIETE 22.38] 3 [ll& HEE) $E fE) 2274 4 |ZR 212 #HIFR 23.11
5 [FE KM =iEdt 2322| 6 |FHE —1EEQ) fSER 2338 7 |#  fIK@Q) BEiET 23.59

5/27 ;5;; 3]|-04| 1|28 Ktth(1) BEiET 22.65| 2 [lL Bwr(1) =iEdt 22.71| 3 |B#E XRE®Q) =]E2) 2289 4 |E FREQ) =y 1 22,97
5 [#fE EEE(3) R 23.14| 6 |FHF FTHEEQ) INEK 23.19| 7 |8 G HRih T 2355| 8 |FEiE ZERL2) Ayl 23.81

5/25 i; 1 [ E=2/ 51 (¢)) BBEXE 51.26] 2 [EK EAQ) IR 5147 3 |KXT EAQ) EiIET 51.58| 4 |FEF FTHEEQ) IR 51.99
5 [BEA —IE@Q) $iE fiE) 52.85| 6 |FGiE ZTRL(2) Hri# 53.39( 7 |Mitg EDQ) $ERE T 5452 8 |LLE K(2) =]z2) 54.54

5/25 i; 2 1 |BE BEE) Hig=E 49.70( 2 (BEE E@ = 50.58| 3 [JIli#d ZBX(3) BEBEXE 50.93( 4 |FREHIAXER2) ERT 51.04
5 Bz BEkQ) (=151 5300 6 |HE EHQ) =iEdt 5349 7 |40 E\EQ2 =) 53.74| 8 [/NE HIKEQ) =y i) 53.95

5/25 i; 3 1 |#ARIL #R3) = 51.27| 2 |BAR #H#Q2) =) 51.86| 3 &Il BH#E(3) #ITE 53.13| 4 |=# £#H(©) BE¥E 54.18
5 [E% (2 fERE T 54.63( 6 |JKIEEEAER(3) =gt 54.68| 7 [#R BEAR®1) =]z2) 55.73

5/27 ?;; 1 1 |)KE K#EI(2) #WET| 20185 2 |AE FEEQ) BET| 2:0263] 3 )i £%03) HIEKRE|  2:0296] 4 |=8 REQ) EIFE|  2:04.12
5 [#R EREQ) #Mg=E 20570 6 [EA MFEEQ) MR 20711 7 |&A BEA) BHAK| 20718 8 |FE E(2) WesM| 2:08.22

5/27 ?;; 2 1 |8RF ZEAk(1) IR 1:59.19] 2 B Q) =IET| 1:5951| 3 [AR #HZB) BE%hk|  1:59.92( 4 |NE #H3) T 20062
5 [t FIEEQ) WEFT| 2:0381| 6 [BME #HEAG) =T 20466 7 [RE KE®G) EHKE| 20521 8 |IUE K@) B 2:11.02

5/217 ?;; 3 1 |#E EHE) BET| 20152 2 [—1E Z=HF®W) INFR| 20162 3 |[#F  F=AR@O) FEM| 20354| 4 |EE &KQ) BERME| 20414
5 |FN 822 #MPEEE 20583 6 |[ZA THF1) BHAK| 20695 7 |F BAO) ]RE| 2:10.18| 8 |HHE #MBR(1) EiEF|  2:15.32

R 23AG) HAEKREQ) R HEO) ETREING)
5/26 iiOmR 1 1 |[=E&T &%ﬂ”fggfi 4174 2 |BEdL Mg@%gg; 4260| 3 [BIHEKE ﬁig gggi 4320| 4 (B i}lg gﬁgi 43.63
X A LE6) b Be() Hk BN B EKEQ)




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

BEREEIBRERE

FLUNCIEAS )

iR (BF-#RE)

\¢

R H i M| A ] KR TR =5 (k] E& TR =5 (k] E& TR =5 [R]  E& TR FRES)
g AHD J;gﬁifﬁ;ltig(s) ez Eém
- —H %0 . 15, FIFE(3) I Zm HEQ)
5 |AmFHE EIE )| 4007| 6 |RE wt mme| 072 7 EEEX = B 4092
=6 AMQ) BE 2HG) EFHE B3
:E RALQ) PE %ﬁm #OBALQ e 550
27 M ) - ) = @ N0
5/26 |4 100mR 2 1 [EmT T I I e = kfme)| 4187| 8 [EME Bk mEp)| 4289 4 [EEE ey R
B2 1A ER(2) L B0 =E BH0O) EA BAG)
O u;zmﬁgmi i 5@;(2; 5 LEQ
EH BN 5t ATHEG S B BAI Bl BRG
5 |&RER Y B TR EA) 4479 6 |#ERIH T LT =) 4482| 7 |ElEEE B () 4542| 8 |#RyH T b SEH2) 4559
—5 2580) BIEAE) B #53H3) )




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

cix® (BF- PR

b [[]]]

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] # & [ K% Bz o | K% Bz Fofx | K% Bz o | K% Bz R

5/26 %gﬂ 1{-10]1|FRE k@ EATE 11.26] 2 |ZR E#8(2) IR 1151 3 [HLE #F02) HRyh e 11.97| 4 |EREZERBRQ) REF 12.07
5 |[RE  RIG) =¥ 1241] 6 |HRE E3R(Q2) IR 1264| 7 |RE #EFQ) (Sl 12.86| 8 |[/hEr RE(Q2) et 13.13

5/26 %gﬂ 2| -08] 1 (LKW E3R(2) BT 1123 2 |HX BEAQ) R 11.80( 3 |#fR BEXRO) =]E2) 12.07| 4 |[#&B& XO) BEBE 12.24
5 (A kiz(1) EIEE 12.40| 6 |#EMEHBAKEY2) BIEFE 1327 7 | KB &SRO et 13.34

5/26 %gﬂ 3|22 1 [ Bmr@) =it 1143 2 |&1E BHI@ BE¥E 11.64| 3 |f85T HI¥E@Q) #Rik T 11.65( 4 |1l EB4h(3) HIE 11.93
5 [F& &@ BBEXE 1215 6 |HHA EH =]z2) 1267 7 |BE #5=Q) EIFE X 1295 8 |BAK #3@Q) BT 14.09

5/26 %; 4 1-01]1 [T Q) BEiET 1141 2 |FE —1#EEQ) [SER 1155 3 |#8K #8&Q2) $E fiE) 11.74] 4 [FIAREANQR) E3 12.17
5 |E#E #h(2) BE¥E 12.26| 6 |f&t #E=HQ2) i = 1229 7 [E@E HEXQ) BEEF 12.59

5/26 %; 5(-05] 1 |REX 2AKBE) =) 1154 2 |RR #8XQ@) B 12.10( 3 |iE@ F—1) Elokts 1252| 4 (=& HEE®1) EXR 12.74
5 [E@E EXRM BERE 1327| 6 |%E —B5Q2) PRIIE 19.69

5/26 %; 6| -20| 1 |fEE E®@ $ERE T 11.35] 2 | KIGHEAERS) =) 71| 3 |BS5 ##Q) REF 1220 4 [t&#E 1&8E(Q) SRR 12.31
5 [# A2 BEBEXE 12.50| 6 | KAKREA) =i 1255 7 [ £EQ) MEEYLE 14.29

5/26 %; 7| -01] 1 |RFEKER®G) =iEdt 11.48( 2 |EIE BEQ) EiFEX 1211] 3 [#E A:FE) REF 12.15 4 |R#F MHQ) EBE 12.45
5 % BEQ E-3 1260 6 |R% #MAW) =) 12,95 7 |5kiL &) MEEFYLE 14.27

5/26 %; 8 1-09| 1 [HIE EE®R) HERE T 1142] 2 [RE Q) #HIRr 1204 3 |F1E ZEE) =S 12.38( 4 |RE R R T 12.43
5 [BEEAREN2) EiFEX 12.81| 6 | B E2HQ2) INRFIE 1287| 7 [As  ZE=(Q2) ELR 13.45

5/26 %; 9 [-07] 1 |# FAER2) ERE T 11.20| 2 [HOFARENS) $E fiE) 1159 3 [ILT Z=33) T 12.00 4 |=# £ BE%E 12.09
5 |[REAMFEQ) BBE 12.27| 6 |3EAX REE(Q2) INKF IR 12.29( 7 |&R &) = 1272 8 |&# FEE(Q2) #HigpEYLE 15.03

5/26 %; 10 -10 1 |E F&RQ) EIETE 1150| 2 [EE B&E®) Eri# 1242 3 (K& EX®O) RE 12.60( 4 |A&L) E#HQ2) BIEFE 14.08

5/26 %; 1[-05|1&E FLEQ) TR 1152 2 |FA B=Q) =) 11.57| 3 |BZEMR#EG) (=157 11.83] 4 [ K@) %0 11.98
5 |#rih SEE2) I 12.39] 6 [HHE (1) EEEE 12.92| 7 (884 KF0(3) EELAPE 13.36| 8 |[fEIR EZ(2) hRYIE 15.23

5/26 %; 1213 1 |EE &EHE) BIBEXE 1155 2 |RE& R2H(1) INAFIE 11.92] 3 [FE FE®) INEK 12.16| 4 |T# X&) H#ITE 12.25
5 [(FK HAREG) BERE 1237 6 |BR /&) EELAPE 1287 7 IR $HEW) Byl 13.30

5/26 %; 13 -23 | 1 |&E 4E() EiET 1125 2 |E15 REQ) B 11.33] 3 |&Hxk FE®) = 11.81] 4 [ EEQ) I 12.25
5 [#04E Z30G) (=134 1232| 6 [#E 282 Ayl 12.67] 7 [lhO #&¥E(1) BEFE 12.82| 8 |H4E ZEHA(1) FSER 14.07

5/26 %; 14| -14] 1 |RR K@) EiET 11.28] 2 [#2F ZEEE@) R 11.46( 3 |FL E#HQ) EEEE 12.14( 4 |18 K1) =1E) 12.15
5 [#AK FHQ BERE 12.30| 6 |BEAAREAXER() #HFEE 1245 7 |3E%F REZE(2) HIEH DM 12.98




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

cix® (BF- PR

b [[]]]

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] #] & [ K% BE | K4 BE FoEx | K% BE FE | K% Bz L8R

5/26 %gﬂ 15[ =27 1 |&)I BHEQ) HRyhTE 11.75( 2 |#%% BR() #HFEE 1209 3 |=& #AW) PRYIE 1219 4 [ILO #=F0) BET 1225
5 [SRAIEAERQ) =iEdt 12.32| 6 [FE XK&Q©) Fa 1253 7 |5kR K@) (Sl 1348 8 [ K+ #H(3) HIEHDNE 14.52

5/27 ;%gn 1{-10] 1|8 #iFNQ2) EiIFT 2399( 2 |fFHasn RAE1) IR 24.26| 3 |EAR BA®1) hRX%E 2430| 4 |BRK  HQ) BBEXE 24.87
5 |BL £E@Q) INFR 2575 6 |thiE (1) #yE T 2587 7 |EH X2 IR EE 25.99

5/27 ;5;; 2| -18] 1 [lLW EB3R(Q) BT 2344| 2 |&4E A2 BE¥E 2350( 3 |IUT ZE3HE@) Rk T 2499 4 |[f87T BEH(2) = 25.42
5 |ZB BH&EQ) ks 25.45( 6 |¥E/MEEE(2) Ry B 2555 7 {&EF A1) it 28.64

5/27 ;5;; 3| -15| 1 [RFEKER®G) =iEdt 2350| 2 |EH¥E —1E(Q) =R 2362 3 |IR TR PN 2454( 4 |HIHE EIBQ) = 24.78
5 (AR #£iK©@) Hes 2525 6 | KAREANM) =i 2599( 7 |f8A 1REE(1) I 27.23

5/27 ;5;; 4| -07] 1 [L7T ARIR(E3) (=15 2460( 2 |&4E &041(2) LR 2494 3 A sKiE®1) =B 2502 4 |RE HRIQ) =i 25.66
5 [Bits ZEBA(1) TR 29.22

5/217 ;5;; 5] -18( 1 [lu# Bwk() =iEdL 23.44| 2 |FEE FTRLU2) Hri# 2364| 3 |BE BEEQ) REF 2477 4 |INEF RE(Q) st 26.31

5/27 ;5;; 6-15| 1|28 Xtth(1) BEiET 2336( 2 |&)I HHEQ) HRyh T 23.70| 3 |"1# BEA®Q) =) 24.17| 4 |&5E REBEO) BEZE 24.74
5 [Ek FEW IR 24.92| 6 |BEHF  BEQD) =]z2) 25.10| 7 |21l EHEQ) EEEE 25.14( 8 |AR X¥E(1) E3 27.23

5/27 ;5;; 7111 |RE R =i 2292 2 |EHE REQ) =]:2) 2315 3 |£H f3) 7 2444 4 | T8 X&@ 8o i) 24.64
5 [BE ZHO) INAFIE 2466 6 |LLO #5FQ) AmT 2483| 7 |RHF MFHEQ) = 25.27| 8 [@i& #FQ) (Sl 26.64

5/27 ;5;; 8 | -1.1| 1 |BEk EB#&EQ) #HFEE 23.11| 2 [FEHF F=HEEQ) IR 2336( 3 |H L #F2) HRyh T 2472 4 | KB EXW) RE 25.47
5 [#¥R 2\ ks 2561| 6 [fnE ZEE(®) 25 25.79| 7 |[ERF HH#EQ) = 25.83

5/27 ;5;; 9 | -23] 1 |REX 2ABE) =) 2343| 2 |@EH FEK0) =iEdt 2346| 3 |EH EHE) BIBEXE 2353( 4 |BIAIREEA(3) E3 24.76
5 [R& E#R®O) $E [ 24.82( 6 |Frth EE(2) I 25.42| 7 [/BE EXQ1) BERE 26.86

5/27 ;5;; 10(-1.8| 1 |#% EXEN) $ERE T 2344( 2 |f85T HIFEQ) #Rik T 2395 3 |lUA 1&EHQ) =) 24.63| 4 |BAAREKRER) HFEHE 25.43
5 % BEQ E-3 25.67| 6 Xk REE() EiE 27.43

5/27 ;5;; 1ml-20(1|=ZR 2182 IR 2337| 2 |EHE BhiEHQ) $ERE T 24.48| 3 |#R BEXQ1) =]z2) 24.76| 4 |&HE HH©2) HE¥E 24.96
5 [&HE IHEH) BFFE 25.18| 6 [FhE KE(Q3) EXR 2549 7 |ARBIEZR(Q) TEE 25.83| 8 | L&t 1#Hk(1) (Sl 26.80

5/21 |2 F 12| -18] 1 e 520 wEm| 2372 2 |[HE EEG) mr|  2444] 3 |RE BAQ wm|  2521) 4 o wE0) HisE| 2586
5 [ BEFR(2) IMNAFIE 25.97| 6 [EiD F—01) Elokeats 26.12 7 |FR¥E KEEQ2) EEEE 26.27

5/27 ;5;; 13 -25( 1 |RE F®&RQ) EIETE 23.75| 2 |BK |®@ $E [ 2393 3 |&AE £(©2) ELR 2497( 4 | EREERHS) REF 25.89
5 [RR ZIRQ2) BEIT 26.88( 6 | KAMHERAKA) HFEHE 21.711| 7 |EBEBEW) B 31.61




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

cix® (BF- PR

b [[]]]

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] #] & [ K% BE | K4 BE FoEx | K% BE FE | K% Bz L8R

5/27 ?;En 14 -20 | 1 |[%@ EEQ) R 2336 2 |[# HIKQ) BEiET 2365 3 |&Hk FIEQ) i = 23.95| 4 |=ix BEAEQ) 'S 24.41
5 [#18 K1) B 2516 6 |5 EE©2) BEIBEXE 2517| 7 [lhzO E(@2) INAFIE 26.03

5/25 i;ﬂ 1 1 |Ek BN BBEXE 5202| 2 | E2EQ) $ERE T 53.77| 3 |¥iR B2 BRI 5478| 4 | REQ) BB 55.55
5 [fLEE EE®) EEEE 5745 6 |=f 8A3H(2) EEE  1:05.07

5/25 i;ﬂ 2 1 |EE BEEQ) HAEE 5206 2 |=# FAk(@2) BE¥E 5375 3 |'NE 1&K(@) =) 5418 4 |H#E #F2) H#ITE 56.12
5 [ LREZAEEBRQ) REF 5804 6 |73 #RiE(1) Hri# 58.24| 7 |k FERIQ) IR 59.62

5/25 i;ﬂ 3 [ bi:: P NTTRE716)) BET 53.22| 2 |[BK HWEER) BIEAE 54.26| 3 BB ##EQ) REF 5572 4 |¥E FX@Q) R T 56.12
5 (K #AREG) =i 57.61| 6 |BAAREKRER() HFEE 58.44

5/25 i; 4 1 |EE 2O = 5261 2 |20 EEQ2 B 53.40( 3 |EHK #Hz@®) Elokts 53.96| 4 |&HA BEAQR) R 54.53
5 (8 MmO EEEE 57.91| 6 [EE FEA() HEfRE| 1.01.32| 7 |HBT BEES) PRZIE|  1:03.62

5/25 i; 5 1|RKT 8AQ) BEiET 5397| 2 |EWE FHEQ2) 'S 5434| 3 |XH £(2) EXR 5720 4 |R& E#Q) SR 57.82
5 [FRR E5E(2) IR 58.08| 6 |Hh#t FIP(1) #migEE| 1.01.81] 7 |BE #£X®Q) EBFAKX| 1:03.67

5/25 i; 6 1 |FREHKER(2) $ERE T 5323| 2 |BE E#Q) =iEdt 5391( 3 |#1L Z#©2) EIETE 54.04( 4 |t EEQ) IR 55.40
5 (AR XM E3 5808| 6 |RmE E(1) w'BE| 10275

5/25 i; 7 1 2R0) BBEXE 53.67| 2 |TERY KEHl2) =iEdL 5451 3 |'"NE EJLQ) Ar 5455( 4 |BIAIREEA(3) E3 54.89
5 [#R EREQ) #HFEHE 55.67| 6 |ARE FE(Q2) P9Il 1:04.34] 7 |#3E KE(1) Bm| 1.05.75

5/25 i; 8 1|8 &EHRE) HRyh T 52.56( 2 |sKIEZEAER(3) =iEdt 53.14| 3 |¥14& fERS(2) = 54.65| 4 [LLZRFFREG) T 55.72
5 (RO #MEQ) (=154 58.98( 6 | RiE(1) B 59.19| 7 |fnE ZEE®1) 25 59.20

5/25 i; 9 1R &EAQ IR 52.75| 2 [#R BEX®1) =]:2) 52.94| 3 [/NE HIKEQ) EIETE 53.27| 4 |FEiE ZERL2) k| 53.28
5 (A kiE(1) B 58.69| 6 | LU #EK(1) AF| 1:0061| 7 |[8RT FHEQ2) EHE| 1:0077| 8 [RE K2 &g 1:.01.18

5/25 i; 10 1 |BEAR #HE2) =) 52.43( 2 |BAZE{RBK3) (=151 52.90| 3 |Hk FMEER) = 54.74| 4 [/INEF B#A(1) E3 55.17
5 &% \BHE REF 55.21| 6 |FEE EZ(1) BEI 57.17( 7 |#iih EE(2) I 57.84| 8 |Hh#t BAEQ) BmEZkE| 1.01.14

5/25 i; 11 1 |ZH B#HE) $E [ 53.23| 2 |&HE HH(2) BE¥E 5391| 3 [0 RA(2) (et 55.84| 4 [JE/RMEEE(2) IR 56.74
5 [F& ) BrEEHRME| 1.0426| 6 |H#E XIW() AEI| 1:10.90

5/25 i; 12 1 |BER —1Q) TR 5330| 2 |[1&#kE 2 $ERE T 5359| 3 |EA& A1) hRYE 56.26| 4 |&ZH ImiE(1) BEFE 57.06
5 [RET (2 BIEEF 59.51| 6 |RH fHt1) =58l 10213] 7 |KiE —RO0 BmE| 1.07.37

5/25 i; 13 1 |EHF F=IEQ) IR 53.18( 2 |LLE AK(2) =]z2) 53.36| 3 |[#HE HIE®R) S fiE) 5405| 4 |BHIR #E(@Q) EEEE 55.40




FRBHESFFRULEATRAS F2EELHERAS

#H:201945 5250 ~ 2019458288 EE@%%E (% % . %E)

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] #] & [ K% BE | K4 BE FoEx | K% BE FE | K% Bz L8R
5 [RKR AME®W BEI 56.22| 6 |RE ZER(1) R 56.34| 7 |f8A 1REE(1) I 59.79

5/26 ?;gn 1 1 |7kE K#H2) T 20233 2 |#%k =AKEO) M| 20542| 3 |FMA $HEEAQ) T 2:0669| 4 [/NEF BEAM #| 20933
5 [InEE A®Q) #MEEYLE| 2:34.87

5/26 ?;gn 2 1 |/EE FH#HQ) EIET| 20866| 2 |t B #EEE 20008 3 [BWL 1EEQ) ELR| 20977| 4 |HRE BHQ) EIEEE|  2:09.80
5 [ 22 =EE|  2:10.16| 6 |AE LI FE| 21389 7 |H £E@Q) #MEEYLE| 2:25.23

5/26 ?;gn 3 1 |#E FHE) BIET| 2:0503] 2 [#EFE BRES) #mEEl 20679 3 [F EHEO) ]RE| 20770 4 |BH EFRO) EXRE| 21413
5 [sh# BIEEG) BE%kk| 2:1688| 6 |1BA B2 =48 21980 7 |KBE B | 2:2462| 8 [BBE THEUR) BHEHRE| 24021

5/26 ?;;n 4 1 g 253) BEXE| 21206 2 [RF BE&®1) ERE| 21472) 3 [FE 15O EMEZE| 21534 4 (NI HEQ REF| 2:28.21
5 (K& #E®) E@| 23315 6 [T BE®Q) PRZTIE|  2:34.98

5/26 ?;En 5 1 |ZH TH) EHAK| 20380 2 | BIEQ) EEI| 20451 3 [F)I 2@ = 2:05.07| 4 [BTAREANQ) | 21225
5 [ZRET (2 BEEE| 21674 6 | FBIE() INEFIE|  2:31.80| 7 |TER &A1) BIEFE| 2:34.76

5/26 ?;En 6 1 |=A A1) BHAK| 20627| 2 |HE () =lEE|  2:07.15| 3 [EER FAM) =8| 20802 4 |7NH B Hy#E| 21048
5 (T8 FAEFEO) HiEE| 21556) 6 [F  BEQ) hRXIE| 22289 7 |BEZREAQ) INRFIE| 2:32.29

5/26 ?;En 7 1B #20) BrEZkE| 20700 2 |/\EE &) Ry E|  208.10| 3 |XE BAQ AE| 211.73] 4 |[/hE gth(1) EETE|  2:13.21
5 [fE EA0) EEE|  2:21.00| 6 [K#HF HBAEG) EAT| 23137 7 |=B Z©@ #MEEYLE|  2:32.01

5/26 |2 F 8 1|~ =B k| 207.42| 2 [k mEQ s 20m71| 3 [#Kk BmAQ) REsE| 20061| 4 BB ®EQD) ZAL| 21550
5 [ KEQ2) Ry 22092| 6 | KE Q) BRE<ALE| 22377 7 |#L R=©) EIEE| 2:2498| 8 [HBAX (1) FEo#E| 23525

5/26 ?;En 9 1 |8RF ZEAk(1) MR 20352 2 |=#% ®IE@Q) EIEFE| 20371 3 |AEFEAEREQ) =88 2:0081| 4 |/MEk EBAG1) AMI| 21022
5 (@ FOBH1) #igEE| 22268 6 |FHO (2 EE| 22298 7 |iBiE BEQ Wesh| 2:41.48

5/26 ?;En 10 1 |/BH EXEQ) BrEERME| 207.48( 2 |H/IMREEQ) BHAK| 20789 3 |BRE Kt(3) SF8E| 21356 4 [BX —&Q EEEE| 21417
5 (&8 #wEW BEZE| 21599 6 | KB #2:=(1) #igEE| 2:18.08| 7 |HRE HAQ Ar| 229.33| 8 |0 FHFE(1) EXR| 2:3067

5/26 ?;En 11 1 |EE FEEQ) EIET| 20614 2 [FE 22 Wes| 2:0704| 3 |ILLE K@) Ar| 207.62| 4 |[dLE FTEAQ) BERME| 21165
5 [E# =0 EEE| 21699 6 [f8A4 BEE() #igeE| 22020 7 |[BK HEE() BmE| 24137

5/26 ?;; 12 1 |RE #@HeE) #WET| 20513 2 |RAE KEEQ) BB AE| 20578 3 |EMA HMFER) INFR| 2:07.30[ 4 |BRE  #E(Q2) EEEE| 2:16.14
5 [fBE HRW0 #igEE| 2:2083| 6 |[fEO A1) Bm| 2:3853

5/25 1%;§Om 1 1 |8 #BREQ) INRR| 41347 2 | =AHEO) BHAK| 41361 3 |l &) =T 41858) 4 [BH &EAQ BIEI| 4:27.47
5 [k EXW F| 4:2820| 6 [{ERKRAEN) =R 4:3263| 7 [EE 1&XEG) BREIRME| 44435 8 |IUE BHE) AMI| 45378




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

cix® (BF- PR

b [[]]]

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] #] & [ K% BE | K4 BE FoEx | K% BE FE | K% Bz L8R
9 [BR HEQ =58 4:5857( 10 | KA REEQ) INRFIE|  5:05.64| 11 |BE HZ2©Q) EELAP®E| 50031[ 12 |hE MA@ BEE| 51645
13|HE HEHA) EER| 52282 14 EH ££Q) #EgEYLE| 5:33.38| 15[Hi% HEQ Besm| 5:37.61[ 16 | T K—(@3) BECALE| 541.16

5/25 1%50%0m 2 (I £ I (6] HEZE| 41287 2 |fH FEXQ EWBAK| 41290 3 |BwE &AQ) EIETE| 41413 4 |k FZXEQ) ERE| 4:22.51
5 |E#RT 122 E| 42312 6 |FHE KE®3) BBKRE| 42952 7 |RE H£5KQ) HERT| 43638 8 [REE BAQ EWEFE|  4:37.69
9 [BXR #XRQD Hy#E|  442.16) 10| KB FZ(1) #IEE|  44427| 11| EB XFO) Ar| 4:4557| 12 |X# ZTHO) g2 44788
13 | ESR#AER(2) EXE| 447.97| 14 |FE HEFQ) BrEEFE| 44932 15 |4+% K—01) #HIWRyE| 45033 16 |&%  FBAQ) hR%iE| 51084
17 (AT BAQ) BrEfRME| 5:15.16) 18 |5kl &8(1) #MEHEYLE| 5:32.84

5/25 1%50%0m 3 1 |®RE EHQ) BRAKX| 41742 2 |HE FEEQ EWET| 41856 3 (FIEHZEKER?2) #FMI| 42065 4 |#HAK EMNO) BEZE| 42503
5 [t FIEEQ) EET| 42509 6 L EAQ Hy#E| 42700 7 |[BZLEEBQ) | 427.04] 8 |MrF  EEQ) Bm| 4:31.93
9 [#d BEM BREF| 4:38.73[ 10 [#RE E3(2) Besm| 44706 11|25 ES®0) {EXE| 44859| 12 |#BR EZ(1) INKFIE| 44985
13|HE 1) EEESE| 45669 14| £EQ) #MFEYLE| 5:0082] 15 88 WmEQ) EWEEE|  501.69) 16 |HLE FTAQ) BERME| 50229
17|15+ BRE(@2) #HIWRyE| 51384 18 |#EA KF(Q) EELA®E| 51407 19 |FR &A1) ElEEE| 5:31.56( 20 |8 A FEFA() EEE 54712

5/25 1%50%0m 4 1 |E# 20O INRR| 4:11.25] 2 |EREE HEEQ) EEI| 41219 3 [FI 2@ Mg=E 41423 4 |[HHF KE@Q) #ET| 42573
5 =8 KiE®2) =58 42819 6 | FFHOQ #HRyE|  43023] 7 |fBEA Q) |  4:34.16) 8 |/MII #Eih(1) EmEE|  4:36.56
9 [/kT Ki#a(3) HIET| 44339 10|EH KEQ EEEE| 44642 11 |5BE ERO) #igEE|  4:48.90| 12 |[#aF T E®Q) BE| 44943
13 [y 2 2(2) EMZE| 45257 14|BX % EFiE| 456.76) 15 B KEW) =igdk|  4:56.90] 16 [#EIL  3(2) EWFE| 5:14.86
17 (28 #&®0) EXE| 52027| 18 |%MA HER() EEEE| 6:3062

5/25 1%50%0m 5 1 K8 #EEQ@) INFR|  4:14.38( 2 |BRARIEKERS) EIETE|  415.09| 3 [HELREEAM) =ERE 41629 4 [1LuE FHA®G) T 417.16
5 [:T%F BhFH(2) #E| 41856| 6 [HEHEMBAERQ) AE| 42331 7 [z M) #mEE| 42865 8 [RE Q) R  4:29.21
9 [FBX FEFEQ B 43117 10|BE BXQ BBAE| 43377 11 |BEE  E(Q) M|  437.42| 12 |B%E 5EQ) BEFE| 4:38.36
1B|ER —&©2 EEESE| 44430 14 |th/ LI3ER(2) INKFIE|  44442) 15 |KRT REA) EHE| 45771 16 [EAK K—0) =8| 4:59.37
17 (R4 Fns() #ygvE| 5:.00.96( 18 |ithA Hth(1) =8RE| 50299 19 |#%A R FiEdL| 5:04.08

5/28 |2 F 1] -07|1|#e BAQ ESTE| 1566 2 [#OMAG) mE|  17.16) 3 [k £RG) BmsE| 2069

5/28 %;H 2| -1.0] 1 [EA #E3) BT 15.69( 2 |&RAX $REE(2) INAFIE 16.86| 3 |AER fHHT(1) EEt 1712

5/28 |2 F 3| -12| 1 B BwE® =T 1581| 2 [EE 2EO EE| 1652

5/28 %;H 41 -16] 1 &40 BEh() =iEdL 15.85 2 |:T%F KAL) EiIET 16.95| 3 [#AZE (1) HERE T 1843 4 |RE R(1) =5 20.72

5/26 iaH 1 1 |Ek BN BBEXE 58.22| 2 |=iE BEAE(2) =S 5826 3 |#fH {#(2) BEiET 5849| 4 X W= EEI| 1:08.15




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

cix® (BF- PR

b [[]]]

BERE EIRERESESAREE RS
AH #H R & | K% FiE x| 61 K4 FiE x| 61 K% FiE x| 61 K% FiE Ehley
5 [£H #Q) WERFER| 1:08.54
5/26 iaH 2 1 |EA Q) =y 5547 2 |BAHh FE(Q3) FEEE 59.73| 3 |JIEF HAQD HIERE| 1:0081| 4 WK HEQ) HIER|  1:02.40
5 B EAEQ) HERERS|  1:03.82
5/26 iaH WAL #RE) =y 57.74 2K & #ER|  1:00.21 st #R5RE3) =¥ 1:00.81 INE BILE) HE
5/26 iaH FHA R 2) HERE T 58.17 =i 23H2) ] 58.30 N KA(2) INFR] 1:02.90 IR 20 ) Il
Biig KE&(1) WERERS|  1:08.80
5/26 |2 F Bl EAQ) BE 10037 2 [ FXEEG MHT| 10156 3 [P K@ EE—| 10248 4 B0 RAQ P
%E ;}A;K(S) #Dﬁﬂi{i(s) RBE EIﬁlgé(s) J;gﬁifﬁ;rtfg(s)
BF = T fFnR) - =2 *(2) R 212 ~ i #E(3)
5/25 |15 100mR =T mE | 4192 2 | T R N e vA BAQ| 92| 4 |RE et HEG)
BiE SmEE) =H B ®’e BXO) BE £#0)
H*,EMEFX*EB(Z) ;ééﬂi E;B(S)
o 1k ZH () . N B BEE(2) .
=IEFE O &3E() 47.89 HIEHDHE KA | 10851
B E#Q) AT AER2)
5 o 0 Ea ABO e S RO
* IE {EE@Q = NEE] @I BIHEE BRI
5/25 |1 100mR ST wmE mo| 4102 [EE8 @A wEe)| 274 8 |[ET W map|  A475[ 4 [HEE Jilie§ E4(3)
RH #RE02) B RHAER2) EFHREQ) Bk 1G¥R0)
=g g%@) E; #%S’I;(s) éﬁ ;ﬁ%m
== HEQ) EIR(2) - L2 2Py QD)
ELXIR M 222 47.46 HRT 2R EHG 4769 =iEE s HME) 49.30
AH 202 WO #5(3) KR K2
2R %ﬂg(s) ;,”% 2%(3) Eul# ;E%(S) *EEE _g%;(ﬂ
BF . [RHE (2) - NE EEE) JIEE #7R(3) S 2H Ef&2)
5/25 (4" foomR BT 2 kfEe)| 4205 2 |EME 2R EAG)| 348 % |EE INE BRe)| 4009 4 |EMER il B
WA E302) HER EAQ® BiE KEQ) BHPE EQ)
£ ;ﬂﬂ%m ﬁj 1?5;(2)
. EH MFHQ) B HEQ)
=ER agmiERQ)| 00| 6 |E MAREAG)| 4792
[ EHFNFHE(3) i KiHh(2)
5 ffszliﬁziﬁxrsm; EPS ﬁiz%(s; i;ﬁ %§(1; TE é%i(zg
5/25 4x100mR =I5t ISR A ER(3) 4257 FIFKE ) 4359 HEZE EIME 2 4510 LT $E 4EF2)
wWa Brk\) [IT= i NT0)) = A2 it R
Gk mio o Bro R 2RO
N #BH2) B0 RAQ) . 0N #\(2)
HEEE B (3 4522 11| B ) 47.16 Ay Rt Es() 47.45
HE B HE BEFQ JIRE HE0)
ﬁﬁiﬁ %(2) :i i%m #{EE iigi(z) F‘;']tﬂ[,f {Eg(s)
BF . F (2) . . WA FEQ) ) R B ) = BEAis(3)
5/27 |4 a00mR IS T AT BAG)| 2216 2 |AEFHE BE G| 39032 3 (BE INE BR@E)| 39260) 4 [EH Bx KHO)
THE Jb3HQ3) = A#H2) JII6F FAR@Q) LT #HRHR(3)
&%E 5%@(3) gmﬁ@z) 7'"\-;*; #Egm ¢§ ﬂéiﬂg(z)
= Bk BEQ) . i e i H 1) . . FEiE ER2) . 50 %A 2)
M EE T mep| 3382 = Mz zom()| 39938 Gl ] Wem 2| 34262 FJIl FH AR
BAAREARER() I EiEBQ) =B BEOQ) R Bth(1)




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

b [[]]]

cix® (BF- PR

BEREERRRSESAREEFERS
AR] @B (@[ m|[fp] K& Fi g (G| k& Fi g (G| k& Fi Eg (B] k& Fi R
&0 BED BA —AQ BA £A0 R RO
¥ = mA )| . s BEEG)| —7 2@ . =E EHO)|
527 gaoomr | 2 ' |BaE mEmARE| 279 2 L wE Ego)| 278 [MARCE | gmggepe)| $9040| 4 [EM RE EQ)| S0
KAL) EA FAQ) #_BHQ) HE Q)
ERARED)
; B8 #H0)|
5 |RE ht mme)| 422
&)
REBRAG) e BT B30 AL A
27 - SHERDQ)| - SR BRQ)| - iR EL) A BR[|
5/27 | 4> 400mR 3 1 (=L = sma(p| 32935| 2 |=UAE = gm(p| 33031) 3 [EMEEE B (s 53506| 4 | T8 (| 33798
BZ EH0) BE EAQ) BE B T EEQ)
FIAREAQ) Zm 20 il B0
N0 o m o - B #2E)|
5 |& s (o) 34085| 6 ZEREE g ma(y| 34228] 7 B [# k5 Bl E—(p| 34387
B AH) TR A il BEQ)
R EQ) RE BEO e A B EE0
¥ : PEMAMQ)| S g 250, AFEEEQ)| , M3t #EQ)
5/27 |3 400mR 4 1 [ERT i B 32770 2 |EEKE = %(2) 3:2866| 3 |EHWT KE Amo| 32938[ 4 [ B mEa)| 33067
BE_§B0) EE Q) L2 PIE7(3) R AQ)
5% I1BBC) BB AH00) BB B
. ABERLQD)| s8 20| , i E# MEOG)|
5 |& =H K2 3:39.54| 6 [fELJR B OEQ) 34222| 7 [EEE W& =EG) 3:42.37
Al BAQ) BE BxQ FERMZFHQ)
B5F + . 5 6m59 s . 6m45 . 6m44 i 4 . 6m42
5/26 |2 ooy 1 1B T ZAT| T 2 [BR 4B migm| OOl 8 [ mEO) migr| Ol 4 [ BB mig| O
5 [HtERE#E) mam| O 6 [ERAXSQ 1 A I TR NG g Ol s |me BE zmax| °TA
9 | HAG aa| %8| 0|me —KG) C{CR IR BT TS SE V) CICR IV RTIES - 110 mom|  OTo
13 (B ) mimE| 7113 e mEQ) gmedE 75 [RE #EQ) |  °"'3 6 |wo xmBe E1r S I
17 [imn mme i I L 0 i M R i) maxz| 0 [mm 2A0) e Y
21 4L /EEB () a| OOl o2 [ HEG) arz| T2 |#E #H© w70 24 |iRs BA) e v I
25 il K@) | O 26 | EAQ) ERAE| Tl 27 % EAQ) mE| 0% 28 |t RS mom| o0
29 1 H#Q) aaEE  OTo) 20 [l B mwm| ool st |Em wmmO) aa| om0 sz [ ) zaE—| T
33 M () CE R I Y 1220 R Moo 95 [HK HAD BEEE| 070 a6 K ) mom| 700
37|88 BFQ P OT%| a8 [ @) amzmE| 7030 R #RO) mmax| Tl 0|8k EXQ) miadt| e
CER gZar| 7|t e w00 as|mm Ak sl 0 a|BH @AM szl 2
. - 4m46 s 4m38
45 K80 fEIECT) mid| Tl 46 |RE ) 11| I




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

b [[]]]

oExaR (XF-iRE

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] # & [ K% Bz o | K% Bz Fofx | K% Bz o | K% Bz R

5/26 %gﬂ 1[-04] 1 |HEHPLPDEA) =] 1203 2 [E& EF(©) S fiE) 1259 3 |5HI FE@ =1 1264 4 |R 182 $iE fiE] 12.68
5 [RILZEE®Q) Iy 1277] 6 £ i5(2) =] 1282] 7 [KE &Q) ERKE 1287| 8 [AH ®EEQ) REF 13.17

5/28 %gﬂ 1| -14] 1 |#EHPDEA) EIEE 2467| 2 |FRIL EFEQ) =] 2479 3 | E# 12 =B 2595 4 | KILEEERQ) I 26.42
5 R &E@2 $iE [ 26.43| 6 |BHI FE@) B 2653 7 |EHMEH(2) 3 fiE) 26.87| 8 [#&ED KRE@Q) =R 26.95

5/25 ﬁ;ﬂ 1 1|5 #7530 B 57.65( 2 | L& 15(2) = L1 57.90( 3 |HE BEQ) =] 58.61| 4 |KILZER®O) I 59.51
5 (/0 X2©2 =Edk|  1:0092| 6 |[FEMES <) EEE|  1:01.74] 7 [[BL EBEQ) AR 1:01.89| 8 |EEALMH2) ER|  1:01.92

5/27 ;Sgn 1 1|28 230) BBHAK| 21919 2 KL B%KEQ) INFR| 2:20.23] 3 |FRZE B Q) =R  2:2206) 4 [REFEEQ) BIBEAK| 2:22.89
5 [Fpit E(1) INFR| 2:23.83| 6 |HEA FHEQ) INFR| 2:2458] 7 |EIE EE@Q) #igeE| 2:26.70] 8 |iB)I EMAM) TG 2:31.07

5/25 fEO%Om 1 1AM EB1) BHAK| 43924 2 |18 fETER) INFR| 4:30.88] 3 |RIL BERQ2) INFR| 4:40.20] 4 |ZBEA ZIREQ) BIEEK| 44086
5 [BE HL) INFR| 4:42.80] 6 |BREA EFU1) BHAK| 44661 7 |fBAMHEQS) #igeE| 45502| 8 |EA EE®Q) #RygmE  5:01.00
9 [R# EHOD #E| 501.72| 10 [A{RZE (2 #HE|  502.32| 11 |BN BHRQ) =R 5:0255| 12 [EAK #EEQ) EWBI| 5:05.08
13 |5+ XAE®) IKHEEHE | 5:05.55) 14 |iZ)I1 Q) =IEE|  5:08.83| 15 [3EEE FKIG(3) EIFEF| 5:10.26

5/28 %0%% 1 1 |8E KRQ) EIETE| 11:46.14] 2 |HK BZRQ) #IHPE| 12:03.85| 3 |ithEA EE(1) EIEKE| 12:0057| 4 |/MII BEG) EIFFEE| 12:15.39
5 [RARMETEQ) Bm| 12:2807| 6 |[hFVLDA) REF 12:36.68 7 [KAREZHM) HE| 12:4507| 8 |[KT E#&(3) ERyhEE| 12:54.88
9 (iR E#1 EBHKE| 125844 10 |FEAR BHikEQ) REF| 13:2246( 11 |JIF (2 EREF| 13:47.99

5/28 %0%% 2 1B EBKA) HIEBE K| 100169 2 | KT Q) INFR| 10:03.60[ 3 |RE #FH() INFR| 10:04.99 4 |E# H#Z@Q) EIBFH K| 10:08.08
5 (liA FHE@Q) INK| 10:11.69] 6 |/NEF B FI(2) BHAKX| 102811 7 |f2AMHEEG) #igmE| 10:38.50] 8 |MEEE KIE(3) EIEE| 10:45.85
9 [R# EHOD #| 10:5353| 10| +tiBQ2) #iE| 1058.17| 11 |BN #HEQ) SIER| 10:58.52( 12 [A{RE #(2) Rk 11:02.71
13 (=8 EEFW) #HIFRy | 11:3299| 14|FE EFQ) EET| 11:49.07 15 [BELFE 4 F©2) =IEEI| 11:49.89| 16 [41E EE(2) TR 12:33.77
17 (&% #B|0) IRy | 12:51.93

5/28 %;H 1 +01 | 1 |hF BERQ) =B 15.02| 2 [RA/NCDHA) =I5 15.05| 3 [BEEFEVAT=(3) ] 15.30( 4 |BEA =) $E ) 15.44
5 [/NS FBR(D =it 1556 6 [#TFE F20O) Ry B 1558| 7 [ER ##E®) HiEEE 1657| 8 [ EEQ) EiFFE 17.06

5/26 %aH 1 1 |h% BEXQ2) HEEE|  1:0256] 2 [$8E BHEQ) =R 1:05.70) 3 (A0 E£=E2Q =il  1:.0596( 4 [#E£ HRE®G) HEm| 1:06.70
5 B EHQ) M| 1:06.90| 6 | BEFQ) EIER|  1:07.14] 7 [ E=Q) EWEE|  1:07.17| 8 &k F20) #ARTE|  1:09.87

5/27 5tO§OmW 1 1 | RARBEIE®R) BmE| 291039 2 | KAFERHEA) AF| 29:51.61| 3 | KB AK@Q) INFR|  33:40.48 4 |&h HKTEQ) EigdL| 34:05.82
5 (MR 1HEQ) Bm| 41:40.00




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

b [[]]]

CERR (TF-RE)

BERE EIRERESESAREE RS

AH #H R & | K£ iR okl B K£ iR okl B K£ iR okl B K#£ iR 8k
PR BHEEQ) WH BEQ) tE BxE BT 2%4’%(1)

15
L BEOQ E# B3 o --(G)) Bl BEAE()
it ZFEAREA) ALE EE@Q) BIE KRQ2) HWEEDEEQ)
TR EHEA) B K ©2) - A0 E£EQ2) E% ")
5|BF g B 04| 6 [HHE il 2| 90%8[ 7 [EEAL EB aa)| 0076 8 [EMEX M maq)| MO
WOFE2YEA) KILBEBE®S) NG RER(D) BH %£E£OQ)
q]*iT E%(z) B ;Eﬁ(z) ﬁ%ﬁ% ZH(3) il BREQ)
ZF = & 5(2)| 35057 B HEHAEH2) = 5Hl FE2) EH EZEQ)

5/28 |, a00mR 1 1 | B 5 A ﬁé(s) g 2 | B EE(Z) 4:.06.29| 3 |=EF = () 4:06.70| 4 |#RmE L iim 4:.07.05
L BTEEQ) #E BEQ) BE BnQ KILBEE®S)
mA_ERQ) EE BRE) WA EDYE) B0 ERE)

5 |IERRE gigg;g; 4:08.45| 6 |&MERTE Hg;‘; ﬁgg 4.09.73| 7 A/ ’Eé §"§18§ 41277| 8 |EWEdL Eé f?;g; 4:18.68
AH SHREA) FH  E@3) Wit ZFEZRE) i 382

5/28 igﬁﬂt 1 1[H# BN MAEE 1m57| 2 |E# EZE@Q) ] 1m57| 3 |&E RIE2) ] 1m54| 4 [H#IE FFE1) ) 1m54
5 |sd B®iRG) misE|  1mas| 6 |FEZRTO) s Dl 6 LB 2T miAE  1mas| 8 [t BEE ;A 1m4o
9 B EEQ A 1m40| 10 [¥E FmKE() A 1m35| 11 [;ZHA Z34(3) BIBEXE 1m30| 12 [Ad F|E(3) BEEE 1m30

13 |85 BRE(2) =12 N 1m25| 14 [#EES<HA) HE 1m25
5/26 g;m 1 R EIET 6 mimE|  2mso| 2 |RTEZZQ) wEE| om0l 3 |BE BEQ miE—|  2mi0| 4 |%% HmAEO) EEE  2mo0

5 |2K £A2 ERT 1m80
5m85

5/27 | Sk 1 | [#EB PO maw| 20l 2 @ RO ] I R P 16 EmE T 4 [EE0ELE) mam| T
P : | )
5 [t BTE() mE|  Toa 6 [XF E® makE| Tl 7wk ®O) mam| ) 8 [FRES A AR T
9 |2E HRO CE 1 I RUY E -3 -E20) sl Ol [BR BEO) swme| 75l 12|rg ke mak| T

13|mx BHE0) aa| Ol a |k mmO) aml T
5/25 |Z 5oy 1 1 |EROEQ) minm|  2Tho| 2 (AL #EE) ] I [N [ E 6 e I [P O TR 1o w07
] 10m83 warm]  10m20 - 10m11 N 10mO1
5 |RIL £kE) #E | 6 A8 FEOQ BREEERE| o 7 [LR EFOD HEE| ,,| & [SOBRTFQ #wEE L,
e 9m75 N 9m55 . 9m50 i 9m03
9 [# #a(2) B 1p7| 10|EH EXE) = EiEE 11| 11 [FIEEDZG) ERZEE gl 12|E HXR@ A 19
5/28 gi& 1 1 |%E FEQ HIET| 11m64| 2 [HIL ZEF(Q2) HIET|  11m38| 3 &) BAEQ) TIET|  10m26| 4 |3EEh IHMAG) =T 9m93
5 |FIEHT &) B Im42| 6 |BR RO HEFE) 7 9Im36| 7 |EH BEEFQ) BEiRiE 8m80| 8 |#E #FN(1) IR 8m73
9 | KB #i(1) i) 8m18| 10 |EJIl EEQ) i =E 8m11| 11 |F0@ »#Q) HEFE 7 8m01| 12 |)II38 4£ME2) EilEdt Tm74

13 |REBRERHRRQ BEE Tm73| 14 |#%R@  Bx(1) HEFE 7 TmA47
5/25 %g*ﬁ 1 1 [RE EEQ = T| 38mo8| 2 [HL BEE) | 32m77| 3 [HL #EFQ) =T somo7| 4 |{EE EZQ) #RIAE|  30m28
5 |%E FEQ) =IET| 29m96| 6 |FNEHT #A(3) ykEE|  28ms0| 7 |dLE BXRE) BWRLE|  27ma6| 8 |FnE #5@Q) R 26m90




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

oExaR (XF-iRE

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] #] & [ K% BE | K4 BE FoEx | K% BE FE | K% Bz L8R
9 [BX BEEO) EME|  26m69| 10 |[#aE #F0(1) BlEE|  24m32| 11 [ EEEG) B E|  24m21| 12 [;2E BFEQ) BIBEAE| 24mi10
13 (S EBEF Q) REF| 23m20| 14 |fRE KFO) #IEEE|  23m06| 15 |#E3E LI AE| 22m50[ 16 |[#&H* BEEQ) BrEERME| 20m75

5/26 f\rj_& 1 1 |F0BHT #3) #yEEE|  43me1| 2 | BAIR(2) BIEI| 37mo9| 3 [BAX EEE®M) EREE|  34m49| 4 |iBE EEQ) #IEFE|  31mi5
5 |f1B ##50) MR 30ms5| 6 |EEB KFO) #igeE|  30mo2| 7 |FHLE BE®M) #igeE| 26ma2| 8 |[SEHEHEO) REF| 25m95
9 |RE RQ BET| 25m36| 10 |EEA I BHE—|  24m23| 11| XA EBAW®) EIET|  20m04| 12 [T TEZ(1) #ygE(  14m73
13 [#kE  BR(1) EME|  13m13

5/27 ffj& 1 1 |X@E #\AM) BET| 43mi16| 2 [#AK KREQ) BIET| 37m34| 3 |BEE ER@Q) BWET| 36m68| 4 [ElF &m3) BIHFKAE| 34m33
5 (I8 £MEQ2) =Edt|  33m75| 6 [25E B2 g 32ms4| 7 |[SEHEOQ) ]RE| 32m82| 8 B £F®M) |  32mb54
9 [#HFERERQ) XKREEE  27mos| 10 [k BAEM) #igEE| 25m78| 11 |&0O EEM) BIHE—|  23m49| 12 | TFHHPHO) =R 21m25

5/27 igﬁﬁﬁ 1 1 |Erh IRIAER) B 3955| 2 |BRH RIEQ2) =S 3382| 3 |hE EFHQ2) Bm 3291| 4 |m@E  R(Q2) EIETE 3140
5 |#EF BTE(Q) H#ITE 2974 6 [+#2E #FN() =) 2971| 7 | REHHEH() =] 2705| 8 |¥T3H  EH(1) B Mk 2305
9 [HNI3E 2 B(3) = 2191| 10 [ EFQ) EIET 2055) 11 [T FE®) Elokts 1990 12 |#8K BHE(2) EBpi0g 1896




FRBHESFFRULEATRAS F2EELHERAS

15201945 4 258 ~20194F5 5 28 SREER (T F- R )

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] # & [ K% Bz o | K% Bz Fofx | K% Bz o | K% Bz R

5/26 %gﬂ 1|12 1 |#EHPDEA) BB 12.40( 2 | KILEBEEEQ) Ry 12.84] 3 [EH HEEQ) REF 12,96 4 (Bl BREE(1) =) 13.17
5 [#%&&0 R%EO) =R 13.18| 6 |dLE BKEQ) IR 13.37| 7 [ILAFEDYEA) =]:2) 13.44| 8 |2 AL EEit 13.91

5/26 %gﬂ 2| -14] 1 [E& EEQ S fiE) 1265| 2 [E&  i5(2) = 1] 12.95| 3 [KiE &Q) BBEXE 1299 4 |HHA FREO) =) 13.17
5 [BRE #THAC3) Ry B 13.19] 6 [/h& FeH() =iEdt 1327 7 |REBETFEO) (=13 1351 8 |=E& E4() =]z2) 13.75

5/26 %gﬂ 3|-05] 1|24 FEQ =) 1280| 2 (R 1852 (2) $E [ 12.85] 3 [JIIEF 320:(3) B 13.12] 4 [KF \B&EQ1) EiFE 13.17
5 |F@A EE) #IFR 13.23| 6 [JBEF HE@Q) R 13.49] 7 [kt FZEE) =]E2) 13.54| 8 |BE& F|EH(1) B 13.80

5/217 %gﬂ 1|12 1 |#EHPDEA) =] 2568 2 |lR 1&E(2) S fiE) 26.58( 3 | KILEEE®) HRIL 26.83| 4 |EF BHEO) R 27.31
5 [JIg S=i03) EBE 2743 6 |HH &=RXRQ) =) 2825 7 |EH F#k(2) Bt 29.03

5/27 ign 2|-06] 1 [ER %2 =I5 26.15| 2 |BHI FE@) B 26.74| 3 | KT #\BEW) EiFEE 27.26( 4 |[RE %KEQ) EEEE 27.68
5 [HE F:0©) R 28.26| 6 |[FEHBEAEE®G) S fiE) 28.36

5/27 [XF M ENETE: ©) =i 2615 2 [ k2O =m 2681 3 [EEABAO mm| 2703 4 [@x mHRO) HidE| 2785
5 [BEBEFOQ) (=157 28.15| 6 [/MR EER®1) =gt 28.85

5/25 fg;n 1 1|E& 1)@ =R 1:01.23] 2 [BEEKRL1) EME|  1:.01.82| 3 [EEALM) EE| 1:0233] 4 |EE BEQ) BIBEKAE| 1.0447
5 [#&0 &EXEQ) EiEdt|  1:04.98( 6 |KET DE) BHAK| 1:0504| 7 |HF FIFEA) E4#E| 10656 8 [M¥ EE©2 =B 1:07.59

5/25 fg;n 2 [ BT 2 (6] HEEE|  1:.0224| 2 [(BL ZEBEQ) Ar| 1:02.35 3 |KILBEZFQ) #ygmE|  1.0240] 4 |[%E F8EO) =3  1:03.30
5 [#&8T Em() =EE| 10452 6 |[4hL (2 EIEPE| 1.0685| 7 |EEMERQS) EE| 10712 8 |&  EO®) Eo#E| 1:07.82

5/25 ﬁ; 3 1 |HE ZBAE®Q) HiEEE|  1:01.96] 2 [0 E£B(Q) =Edk|  1:02.10| 3 [BE Q) =EE  1:0329| 4 [HFE F3© EmE| 1:.05.22
5 [BEBEFOQ) = 1.05.26| 6 |hEBEHE®S) | 1:06.23] 7 |7 EIEQ) Ry | 10623 8 |hE 80 EWETE|  1:06.50

5/27 ;;;n 1 1Rl BERQ2) INFR| 2:23.34] 2 |FBZE B @) =R  2:26.15| 3 [AO0 E3EQ) BHAK| 22833 4 |= EH() R Ry | 2:2885
5 &R E1EW Z| 22897| 6 |FH EAM) XKoEEE 23000 7 [E #ERM EmEE| 23961 8 [&30L HAER) =g  2:39.73

5/27 ;g; 2 1 |EHE BR0) BHAK| 22459 2 |#A BEH(EQ) MR 2:2559] 3 |EIE EEE®Q) #igeE| 22685 4 |BEF FRQ EEE|  2:2953
5 [/MR B =iEdk|  2:3073| 6 |BE (1) Z| 23107 7 |BE BEQ) HIEKE|  2:31.15| 8 |HFH MZEG) Eo3E| 2:33.42

5/27 [5F 3 1 |ma mRO) | 22004) 2 |REREEQ) ARk 20073 3 [BI =M mim| 22697 4 & LHQ) | 22845
5 [%E F8HEG) =58 2:31.88] 6 |BK #£5E@) HIET| 2:33.60| 7 [REHTHAHA) EMEE| 23800 8 |REREEQ) M| 2:52.80




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

CERR (XF-Fi¥)

b [[]]]

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] # & [ K% Bz o | K% Bz Fofx | K% Bz o | K% Bz R

5/26 %gﬂ 1 +20[ 1 |[#EHPDEA) =] 1252 2 |REBERTFEO) (=157 13.43| 3 |E% HIEW) EEEE 13.90| 4 [{IEEEHF2) =i 14.89
5 [#iK EEE(Q) EBpiDg 15.35] 6 [/MI 3222(3) HOBER 17.92

5/26 %gﬂ 2| +1.3 ] 1 [ EEQ $E fiE]) 1271] 2 (& BEEx1) B 13.05| 3 [ILAFEDY(E) =:2) 1337 4 (A& F=®1) B 13.60
5 [fl BIEQ?) iz 1426 6 (% FEQ2) Hes 15.31

5/26 %gﬂ 3| +02 ] 1 [RILEER®M) ARk 12.92| 2 [1kse FZEE) =]z2) 1341] 3 (=L wEQ) BEFE 1387 4 [ B2 EEEE 14.51
5 [EH HFRQ #ITE 1455 6 |Z43F HMEMNEQ) =i 14.75] 7 @)l E(Q2) i = 14.96

5/26 %gﬂ 41+03] 1 [K#E ZEQ BBEXE 13.12| 2 |EEF BWEQ) R 1336 3 |T# FEQ) REF 13.88] 4 [EE& #F2 Elok2ts 14.44
5 [Fl& FRIR(2) B 14.64| 6 [/l FIZ(3) INAFIE 16.33

5/26 %; 51+10( 1 |E# Q@ =] 12.97| 2 |dtE B&K®O) #HIRr 1352 3 |=E& E4() =]:2) 13.56| 4 |FiE MHE0) R 13.67
5 [#2E #<0) =S 1434 6 | FB #XQ) IR 1490 7 |RKE BKQ) BIE— 14.97

5/26 %; 6| +0.1] 1 [AHF FEEQ REF 12.99| 2 |EAMEEQ) $E [ 13.85 3 |=%E ¥H(©2) HRyh T 14.09| 4 [REA%#Q) BT 14.33
5 [fET RE®Q Elokats 14.43( 6 |FFZE mRQ) Hri# 14.59

5/26 fg; 71 +00( 1 |BRE FIAEG) IR 1332 2 |BAX EZEQ) BIBEXE 14.16| 3 [&O () BERE 1450 4 [ F&ZFR®) I 14.53
5 [/hE B R 14.71

5/26 %gn 8| +02| 1 |BHI FE@ =EIEE 12.85| 2 [F@E 2O #HIFRr 13.15( 3 |iBH BEQ) BB 13.77| 4 |BHiE EEQ) i = 14.46
5 (8 E® k| 14.47| 6 |BT  —2£(1) E-3 15.42

5/26 fg; 9|10 1|R KEQ2 $E [ 12.84] 2 |#&&F RZEQ) =i 13.06| 3 [#£E FH#®1) =iEdt 1362 4 |5 #EMHO) BIEFE 13.97
5 BT E@ (=131 1506| 6 |&ES #AQ2) REF 15.27| 7 |X% SE®Q) PRZE 17.97

5/26 fg; 10 -10( 1 |KT @& BIEFE 13.18[ 2 |/hS FFR() Eig 13.24| 3 |BEHE)IERE() EBRXE 13.94| 4 | KB FE®Q) Elokeais 14.07
5 |&@ABATEEQ2) =R 14.88

5/26 fg; =13 1 g =iDQ) = 13.23] 2 [HEA FHRE) B 1328 3 |HB/HEEEQ) Hri# 14.00( 4 |F1:8 HEKQ2) ERyR 14.32
5 [BAEL0) =iEdt 14.96| 6 |FRADHEER) LR 15.34] 7 (@ £150) EEEE 15.73

5/27 fg; 1191 |#EHPDEA) =I5 26.06( 2 |LLAFEDYM) =]:2) 2790 3 |iEi& AAEB) Bt 29.15

5/27 fg; 2| -05] 1 [FRIL #FEEG) =I5 26.83| 2 JEHF BHEO) R 27.72| 3 |HH &T£@) =) 28.63| 4 |EF k(2 =ikt 29.11
5 [#RT 2N = 31.25

5/27 fg; 3|-16] 1 |EH Q@ =& 2656| 2 |BHI FE@ EIEE 27.11| 3 |l FEE) B 2821 4 |FE F3@2) TR 28.41
5 [ful BIEQ?) i = 3008 6 BT E(© (=134 33.91




FRBHESFFRULEATRAS F2EELHERAS

#H:2019458 258 ~ 2019454 28H Eﬂfii% (ﬁ% " %E)

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] #] & [ K% BE | K4 BE FoEx | K% BE FE | K% Bz L8R

5/27 %gﬂ 4| -08] 1 [RILEER®Q) I 2152| 2 @& B0 =) 21.97| 3 |[HARHEEE®R) Eri# 2927 4 |5hL 2(2) HEE 30.02
5 [#EES<E) A 30.08| 6 |FE)II E(2) = 31.01

5/217 %gﬂ 5 -1.3 [ 1 |48 KKQ) =i 28.18| 2 [{EH B=Q) =T 2028 3 |&  E®) k0 | 2991| 4 |&ES O REF 32.55

5/27 %gﬂ 6|-08[1|KT BBEU) EiFE 27.24| 2 |JIgF 320M(3) B 2754 3 |REBFEQ) R 28.06| 4 |iEE HFQ2) B =2k 29.77
5 [Fi& FRIR(2) B 31.32 6 |BE &) EHKE 33.90

5/217 %gﬂ 7| 12| 1 |EEAEHQ) S fiE) 27.03| 2 |[RE KEEQ) EEEE 2807| 3 AR £RE®) #HFEE 2007 4 |EH BEQ) 8] 30.34
5 [t FEQ EBpiDg 31.27| 6 [/MIl 3£ZEQ) R 3315 7 | LREE (1) REF 35.22

5/27 fg;n 8 |-12] 1 [PHRBEHFE®O) $E [ 28.60| 2 [/MR FE4&(2) EBpiDg 29.49( 3 |2 TFHEW0) IR 2086( 4 |50 #EFE(N) BERE 30.56

5/27 ign 9 |-24]1|FA 2O Ry B 21.71| 2 |REBHRFO) (=151 2859 3 [/MR EE®1) =iEdt 28.62| 4 | T FE®Q REF 29.51
5 [BRE mx©) ks 30.68 6 |LLO =EE(2) H#ITE 30.80

5/27 [XF 0| 13| 1B = wE|  2731] 2 |BR BEZEQ) mmxE| 2055 3 B KEBO ARk 3052| 4 |BE BiEQ) = 3133
5 [/NAT FIE@Q) IMNAFIE 33.04

5/25 fg; 1 1|5 #5E0) =R 1:0272] 2 [BE FEHQ) =IEE|  1:.0407| 3 [#BO £E=Q) =Edk|  1:05.70| 4 [HFH FIZFEA) Eo#E[ 1:05.81
5 [IBEEHFQ2) EIETE| 1:13.60

5/25 fg; 2 1|E# %@ =R  1:03.74| 2 [BL EB@Q) AR 1:04.25 3 |EH FEQ EIEE|  1:06.45| 4 |$R/ ERZEWM) #| 1:08.02
5 [BLfEE<5(3) =Rl 1:11.14) 6 BT REQ BrZke| 1:1242] 7 |F)I E=BEA) 88| 1:1383

5/25 fg; 3 1 | KILEEXER) #igeE| 10452 2 |[HE BEQ BHEAE| 10561 3 |frH B Bk 1.0854| 4 |EE BHQ) #RyATE| 1:08.85
5 [ER8  m(1) T  1:11.03

5/25 fg;n 4 1 |[FRES & (1) WEEE|  1:0264| 2 [BBE BEQ) =IERE|  1:02.68| 3 [EEMER®M) | 10622 4 |hE 8W1) EIETE|  1:06.32
5 [iEg A#0) =g 1:07.83

5/25 X T 5 i |an 22 midk| 10437 2 |KET LB mHEX| 10s82) 3 [l B mi2E| 10485| 4 |EH () | 10829
5 [/ X7 EIEKE| 1.0838 6 |TER #X=©Q) INBK| - 1:09.95

5/25 lﬁgn 6 1 |5%E FHO) =48 1:.05.86| 2 |[HBT FIEEQ) #ERyE|  1:07.10] 3 |1k BEFA) =B X| 10782 4 |Rk BRO1) | 1:17.38
5 (AR HEM EIFFE| 1:22.00

5/25 fg;n 7 1 |BEBXRFO) S| 10501 2 |HFA F20OQ EmEE|  1:0531] 3 [PREBEERO) EE| 10658 4 (B E@Q) Eo#E| 1:07.34
5 |BERIT R #Z| 1:26.38

5/25 fggn 8 1 |ZEHH#EH(2) E@| 1:05.13] 2 |[E7T E®HO) EEE|  1:05.81| 3 |/MR F4(©2) Epzza| 1:08.13| 4 |k fERQ@) ERyATE|  1:10.02




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

CERR (XF-Fi¥)

b [[]]]

BRAE EIEER S EES O EE RS

AH EaE] #] & [ K% BE | K4 BE FoEx | K% BE FE | K% Bz L8R
5 [EE #HFQ HEZk| 11151 6 |BEHEEEFW) BIBEI| 1:16.90

5/26 ;Sgn 1 1R B2 INRR| 2:26.73] 2 |50 EF@Q) BBHAK| 22997 3 |EH B Z| 23201 4 | FEWD BIEFE| 25048
5 [JIIFE #EZ(2) REF| 3:07.98| 6 |HE EEEQ) ER|  3:23.75

5/26 ;Sgn 2 1 |HH B INRR| 2:20.28] 2 i) SEIA3) =IEE|  2:32.13| 3 [EHE FixE®1) #igEE| 2:41.77] 4 |BEAXBEQ) EIEE| 2:43.66
5 (TS BRAH2) BrE| 24782 6 |kE EZ(1) #IFE| 25027 7 |FHLBHAEQ) MEsM| 3:15.63

5/26 ;Sgn 3 1 |5%E FHO) =88] 2:35.44| 2 |BEFEEEQ) M| 2:36.88| 3 |FUE EEN) #igeE| 2:48.10] 4 |EA EHE(T) T 25250
5 [HHEKFOQ) {ELI®| 25446| 6 | LEEZA %) RE| 30316 7 (AR FKEA) WesM| 3:29.48

5/26 iﬁa 4 1 |#E R IR 2:3027| 2 |HA EAG) somE 23353 3 |HL HEQ =l 24252 4 O BEQ HIEE| 24482
5 [EE &R EigdL| 2:56.08

5/26 ;Sgn 5 1|38 BEQ) =R 2:34.10) 2 [BE &) #E| 2:3544| 3 |FEHTAO) EMEE| 2:3703| 4 [lLm ER0) BIBEAE| 2:51.96
5 [HE #1©) Besm| 2:54.79] 6 |FK BIKQ2) fRE| 2:56.03

5/26 ;Sgn 6 1| REFEEQ) BHAK| 22949 2 | +tiEQ #igeE| 2:3064| 3 |HE BEQ BIHAE| 23287 4 |HKk BXEQ ERyATE| 2:48.45
5 [/ EkZ=(1) #Z| 25063| 6 | KEHEZEBK®Q) INRFIE|  3:05.46

5/26 (5T 7 | |mE e mm| 20055 2 @At mEQ) mim| 22061] 8 [t FTEQ) Hol| 23814 4 |l B | #MRsE| 23082
5 (R &i&Q EETE| 25201 6 [RF =1 EmEE|  3:07.43

5/26 ;Sgn 8 1 |=E% f£E50) MRy | 2:3246( 2 |&h HTEEQ) =iEde|  2:33.06| 3 |EERE E(1) MR 24273| 4 |EHREREFV) BIEI| 2:5455
5 [T# Ex©@ EIHE| 3:0354| 6 |BE HEM) EIEFE| 30559

5/26 ;Sgn 9 1 |2E BR0) EWBAK| 22908 2 /MR EZEG) =iEdL|  2:3268| 3 [BEAR #EEEQ) EET| 2:3271] 4 Bl E=Q) EmEE|  2:39.40
5 &% #P0) BWRsE| 24166) 6 |HI# FREQ) M| 2:59.31| 7 |REZRIIEQ) =T 3:06.68

5/25 fEO%Om 1 1Rl EBERQ2) MR 4:56.37( 2 |[BEA EFN) BHAKX| 45767 3 |fBAMHEEG) #igeE| 50325 4 |R#E EIQ #| 50468
5 [rik RIGQ) HiERE| 50667 6 [BEAK #EEEQ) BHTI| 50765 7 [F& EF@Q) HERT| 52485 8 [REHTHO) EEEE| 53598
9 (B #HEFQ =48 5:38.23[ 10 |EMA FH(1N) EyhTE| 5:44.48) 11| lLA B BB AE| 6:07.78] 12| KT HH#(3) &g  6:12.03
13 (I #EE(2) ¥ 6:31.27

5/25 ng%Om 2 1Ak EB() BBHAKXK| 50071 2 |f&)I ETEER) IR 5:10.22| 3 |EF BZ=Q) EIEF| 5:11.04| 4 [EE BEEQ) Rk  5:11.55
5 [h# XA®) KHEEHE| 51852 6 [ER EE() | 5:2800| 7 [N EEQ) TEEE| 53801 8 |4 E EEQ@ EIFRE| 5:39.05
9 [timA EE) BB AE| 53909 10 |FA #K(1) =EdL| 54595 11 [EF W) MRy | 54967 12 |E1L #EZXO) EmEME| 5:51.33
13 [ZERREE F(1) BHT| 551.76] 14 R FEQ) EIETE|  5:54.72| 15 [RAOED) fREF| 6:05.77| 16 |HZE FEEE(Q) ERm| 7:37.37




FRBHESFFRULEATRAS F2EELHERAS

#1H:201945 8 250 ~201945H 280 EE@%;E (ﬁ% . %E)

BERE EIRERESESAREE RS
AR [EXE] R & | K% FiE x| 61 K4 FiE x| 61 K% iR x| 61 K% iR ECER
5/25 fEO%Om 3 1 [#E HL) INK] 5:05.43| 2 [(BH Z=¥RE3) HIEAK| 50568 3 [AEE Q) e 50843 4 BN EME) HIEE| 5:08.72
5 =3 EE) BWRyE| 51995 6 [BE  E() #Z| 52015] 7 [&H4 HKIER) =iEdL| 52301 8 |2H BEQ) EIFFE| 5:33.87
9 [lha £T1EQ) HIEE| 5:43.18| 10 [HKk BZ(2) LT 54514 11 |FEIE BEHQ) BE| 6:00.96| 12 |k@E BZE(1) #E 6:09.81
13| T BEEQ HIEZ( 6:13.34| 14[FK BiXQ) RE| 6:14.25]| 15 [ K& HEEBEQR) INKRFIEl  6:15.74] 16 [BRTF =#(1) WERERS|  6:46.10
5/28 %;H 1]1-05] 1 [RANZDAEA) ] 1498| 2 [/NE HEHI(1) =gt 16.10| 3 |BRk ®EQ) MAHEE 16.58| 4 |/hNE YI(2) HIEE 17.68
5 | & EMHE) HIFZE 19.80
5/28 %;H 2 [ -09 | 1 |hH EXRQD ] 16.02| 2 [BEAR £IR2) HERE 16.24 3 |1EAR ZEi5(1) HE 18.87| 4 |#EEF HTE(2) iy 19.17
5/28 %;H 3| -13| 1 |BEEVER@Q) ] 16.19( 2 | FEEFQ) FEFE 17.48( 3 |=i LHI(2) ] 17.81| 4 |BEEENIETE() BIBEXE 18.02
5 lhO $=EQ2) i) 19.48
5/28 %;H 4 (-07| 1 |FHE F20) MAHRTE 1613 2 |FH BE(Q) Eap3za 18.06] 3 [F9)Il 3EmBx(1) =8 18.87| 4 |;£H E3F(3) BBEXE 19.08
5/26 fﬁﬁ 1 1|80 £2202 =igdk|  1:07.20] 2 [k 1EZS(2) =IERE|  1:08.14| 3 |A/E ZAH®) ==l 1:1036| 4 O FHFO) EIEFE| 1:14.03
5 R #E) ZuErE|  1:1652| 6 |BlE ZHEQ) =HigzE| 11750 7 [BEA &&EEQ) #RAE|  1:20.18
5/26 [ F 2 | [sBe B=xE) wigE|  10802| 2 |WE HFG) wBE| 10895 3 |IME EAQ) mysma|  ra9s] 4 wun =EmE MEE| 12126
5 P9Il 3EER(1) =8| 12243
5/26 fﬁﬁ 3 1 [H# B2 =igE|  1:06.30| 2 |HEA X EREE|  1:10.10| 3 |[TFA EEQ) R 1:12.76) 4 |BE FHZA) EIFE| 1:14.74
5 |4 EEQ@ Bpiza|  1:18.09
5/26 fﬁﬁ 4 1 |#E BRAE) M| 1:.00.28| 2 |#FHFE F=0O) MR, E|  1:10.16) 3 |HN FL4Q) =& 1:17.01| 4 |#REE EEQ) A 1:17.71
;PH BE(2) W Z=Z(3) §$ EAR(2) % £FQ@
¥ - # H 8 ° 0(3) TA FHEA) . RH T2(2) kg KiE EQ)
5/25 4x100mR 1 1 | = EE AR ) 4758| 2 |Am hE B0 50.54| 3 | XE BIEG) 51.30| 4 |BEBKE ik EmZ(3) 52.52
FIL BEQ) WaEDYEQ) JE HHEQ) 55 BE(Q2)
BH BERQ TAHEEEQ)
= e 2@ . B ExRQ2)
5 |EWETE hE &) 53.14| 6 |E~# 2 ®GE) 5412
IREHHEH(3) HFH 1)
WA EEXE(D & @g(s) BiR gE(Z) T g’é(s)
ZF R’ 1&E(©2) EH 20 = &0 £%2(2) 4 Al EfE©@)
5/25 4x100mR 2 1 |3EFRE B EAEH) 48.96| 2 |ERHR~ i TR 50.23| 3 |=WFL BB 240 51.04| 4 |&R3LE N E) 55.43
& EE(Q2) B #2AR) NS FHBRO) ki EE0)
Ei’. EE(D stl,Eléi £EB@Q) *ﬂﬂﬂﬂég%@) T %é)‘b(ﬂ
ZF — H =R g 1Bc() S % JIEWN) = AT @#FW)
5/25 [, 0omR 3 1 | =% BE TEO) 50.38| 2 |#BARE L 2 (3) 5058| 3 |EMEE mE EE(]) 51.17| 4 |BIEZE B EEQ) 51.41
Bl BEEEG) AILBEE®) JRH XE®R) B B2
2 HEME) [IiT=E=-10))
= EX #&FQ2 EE BIEQ)
5 | BE Bme)| 0390 6 |[BEE i wmo| B3
R REQ) EA 2&EQ)




FAMBEBESEERBREARBTRE FN2EELFRXS
#AH:201945825H ~20194E5 8 28H

CERR (XF-Fi¥)

b [[]]]

BEREERRRSESAREEFERS
AR] @B (@[ m|[fp] K& Fi Em (] R Fi Bm (] & Fi Bm (] R Fi R
. I R T8 HRQ) R ERO W BRQ)
¥ = WE #FE)| |, mE EEQ)| : ERES A1) |, = 8 xaO)|
5/27 |4 400mR 1 1 (=i i mE()| 40354 2 |HEE il Ex(z| 41027 3 |ERE BE pzo)| 41083 4 |=HE TEHhT)| 43100
A EEQ) pIIE 1 E06) FEEFEQ) mE B
)
; wH mEO|
5 | By # ammE )| 43249
FE MEQ)
8 AEQ) MEESEPIO %0 B2 BE EE()
=T BEALHO)| HE 23O " a0 £20)| = gEEo=@)|
5/217 4x400mR 2 1 [3ERR WA BTE() 4:10.76| 2 (A ) 4:1157| 3 [E&IL ER 2A03) 4:18.20| 4 [EMEE RZEH T 403) 4:20.21
s 1) W5 FZQ) B 3) BE ZEQ)
D BE()
28 &8
5| er @ 4322
]/ ERZE®)
. LE E50 B ER0 EE 280 AR 280
¥ g T80 |, " BB, - af $AQ)| S £x ZE2Q
5/27 | 42 400mR 3 1 [ERER S B mE | 41225 2 |=emE ma mmo)| 412%| 3 |BEEE =) mme)| 42177 4 [EEXE shm mm(n| 42838
TH 2@ R 8 #_ERQ) IV XT5()
i E10
®E ERQ@|
5 |#BykEE LD =mo| 44130
EE E&Q)
xF . 5m66 A 5 5m05 . < 5m05 . : 4m95
5/26 | oo 1 R CEERE) migm|  OToo| 2 [KE BB mmEE| Tl 2 (@ R mE| O 4 [ ) 13 B
5 |[Lm ma0) mim| T 6 [BR BEO sy O 7wk =) mml ool 8 [k B maxRE| T
e .y . 4m79 s . 4m78 = . 4m77 ok T 4m73
9 |BEVGT=(3) = I 7S +o0| 10|FE H#EM = et Zoo| 11|5BF ®EQ) = L w0l 12|BF BAMD B +0.0
13 |tEA B Al T2 1| () ] I BE ] ReEE) EMEE| T 16 |wm EHO) 13 ] I
17 [m me w7 18|FE B EICo N IERANA REY =T R AE 20 mom| T 20 B 1EEQ) mou| 7
21 (A5 HEQ) aa| ™o Em ) mosrE| T3 |mzTREEOD | BERrE| ool 2| TR FEO my|
25 (2 BR(1) | 0 o |@mERE() | #EmRsE| T 27k me0) | T3 28 |mE AR T
28 |[EE A STt I E B T zmez| s [mEons0) mig OOl a2 [ BEEQ mam T
33 |HH FE0) mom| Tl 34 [RRITHAIE Argn| OOl 35 [wERSRO) samg|  OTlklEm A it AN
37 [me mXQ) miEE o] 38 |RE B argsl %0 (E B mExE| T




	km.pdf
	kmsf
	kmy
	wf
	wsf
	wy

